Лист учителя №2 (УЭ2) (учащимся не выдается).

1. Дано:                      СИ           

          ν=1моль            Решение
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Р=105Па

t=270С

V-?

2.Увеличился.    3.Увеличилось.

4. Дано:                       СИ

V=1л                                  =0,001м3
m1=2г                                 =0,002кг

M1=0,032кг/моль

m2=3г
=0,003кг

M2=0,028кг/моль

P=105Па

t =?

Решение  

В баллоне содержится ν1=m1/М1=0,002кг/0,032(кг/моль)=0,0625 молей водорода и ν2=m2/М2=0,003кг/0,028(кг/моль)=0,1071 молей азота.

Запишем уравнение состояния каждого из газов (сравнивать нужно с состоянием газа при нормальных условиях, где Т0=273К, V0=22,4·10-3м3, Р0=105Па): Р1V/Т = Р0 ν1 V0/Т0;   Р2V/Т = Р0 ν2 V0/Т0. давление смеси на стенки сосуда равно сумме парциальных давлений: Р= Р1+Р2
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Ответ: 358К=850С.
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